

2020年普惠性幼儿园覆盖率达80%

——聚焦学前教育深化改革规范发展若干意见亮点

《中共中央国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》近日发布。针对“入园难”“入园贵”等困扰老百姓的烦心事,意见开出“药方”,明确了学前教育深化改革规范发展的原则、目标和具体举措。

的情况。意见提出,着力构建以普惠性资源为主体的办园体系,坚决扭转高收费民办园占比偏高的局面。按照实现普惠目标的要求,公办园在园幼儿占比偏低的省份,逐步提高公办园在园幼儿占比,到2020年全国原则上达到50%。

同时,也为社会提供普惠性服务。

意见规定,2019年6月底前,各省(区、市)要制定小区配套幼儿园建设管理办法。配套幼儿园由当地政府统筹安排,办成公办园或委托办成普惠性民办园,不得办成营利性幼儿园。对存在配套幼儿园缓建、缩建、停建、不建和建而不交等问题的,在整改到位之前,不得办理竣工验收。

足额发放、同工同酬。民办园要参照当地公办园教师工资收入水平,合理确定相应教师的工资收入。

为培养更多优秀的幼儿教师,意见提出,扩大本专科层次培养规模及学前教育专业公费师范生招生规模。大力培养初中毕业起点的五年制专科学历的幼儿教师。

对于备受关注的师德师风建设,意见也作出严格规定,要求通过加强师德教育、完善考评制度、加大监察监督、建立信用记录、完善诚信承诺和失信惩戒机制等措施,提高教师职业素养,培养热爱幼教、热爱幼儿的职业情怀。对违反职业行为规范、影响恶劣的实行“一票否决”,终身不得从教。(据新华社)



巴州区

巴州六小与梓潼庙小学联办教研活动

本报讯 为深入开展“一推两借一交换”活动,今年以来,巴中市巴州六小认真开展了推门听课、借班上课和借校上课系列活动。

11月15日,学校党支部书记、校长李贵强带领学校领导及十余名教师前往梓潼庙小学开展校际交流活动。两校的语文、音乐、英语、美术等学科6名教师分

别授课。课后,各学科分组进行了评课交流,既点明了六堂课值得学习和借鉴之处,同时也指出了有待改进的地方。

李贵强强调,要抓住“一推两借一交换”活动契机,练好教师教学内功,不断提升教师课堂驾驭能力和教学真本领,让学生快乐学习、健康成长。(戴天德)

南江县

在全国中小校园影视评选活动中获奖

本报讯 11月13日,由中国教育电视协会、中央电化教育馆主办,中国教育电视协会中小校园电视专业委员会承办的第十五届全国中小校园影视评选活动落下帷幕,南江县在此次评选活动中获五项大奖。

南江县沙河镇小学的校园新闻《玩转陶艺,发展特色教育》获节目一等奖,南江中学《我的母校——南江中学》获校园专题类一等奖,南江县长赤镇龙池学校《法律访谈》获校园栏目类一等奖,南

江县长赤镇小学《念奴娇 赤壁怀古》获电视散文类三等奖,南江县长赤镇龙池学校校园电视台被评为“2018年度十佳校园电视台”。

近年来,南江县积极参与校园影视课题研究,创作了大批校园气息浓郁、生动活泼、富有教育意义的作品,在广大师生中培养了大批影视创作人才,充分发挥了校园影视教育在教学应用和学习应用中的引领、辐射作用,为加快教育现代化和建设教育强县作出了应有的贡献。(蒲欢)

南江镇二小加强校际教学经验交流

本报讯 为加强校际间教学经验的交流,促进学区教研工作深入开展,近日,南江镇第二小学与杨坝学区教学研讨活动在坪河九义校开展,南江镇第二小学与杨坝学区相关领导、教师40余人参加活动。

此次活动包括观摩课堂教学、开展讲座和交流研讨三个环节,南江镇第二小学教师龙聪作了题为《整本书阅读的学习与感悟》的专题讲座,南江镇第二小学与杨坝学区教师进行了教学交流研讨。(王建国)

平昌县

成功举办青少年科技创新大赛

本报讯 近日,第34届平昌县青少年科技创新大赛颁奖仪式在实验小学举行,全县89所学校2711件作品参展,大赛评选出优秀作品1505件,其中一等奖447件、二等奖473件、三等奖585件,评选出先进集体32个、优秀辅导员63名。

会上,平昌县委副书记陈雪梅指出,青少年科技教育是全县青少年科技创新发展的一项重要工作,以“培育一批优秀科技教育工作者,造就一批青少年科技创新人才,创造一批重大科技创新项目”为目标,全县奋力前行,勇攀高峰,取得了一个又一个可喜的成绩。陈雪梅要求,一要高度重视,精心组织,切实增强青少年科

技创新的自觉性;二要夯实基础,强化保障,扎实推进青少年科技创新健康发展;三要注重实践,学以致用,全面推动青少年科技创新再创佳绩。

会后,县科协、县教体局组织全县科技总辅导员进行了培训,进一步提高了该县科技辅导员的创新意识和辅导能力,有效地推动了全县青少年科技教育活动的蓬勃发展。

据了解,此次活动共征集作品2711件,其中科幻绘画类作品1364件、发明类作品290件、廉政漫画类作品460件、探究类作品123件、实践活动类作品169件、辅导员项目类作品168件、微电影类作品93件、创意类作品44件。(马力 本报记者 杨永忠)

教育长廊

JIAO YU CHANG LANG

岳池县北师大广安实验学校青少年工作有特色

本报讯 为验收第七批广安市青少年科技教育示范(特色)学校成果,11月12日,由广安市科协、市教体局、团市委组成的验收组对岳池县北师大广安实验学校进行了检

查验收。此次验收主要分为现场检查及座谈会两个环节。在现场查看时,验收组认真听取了该校教师的讲解,参观了学校教学课堂和创客中心,

并主动与学生进行交流。在座谈会上,验收组听取了北师大教师本次筹建工作的理想想法、相关过程,对北师大广安实验学校取得一定的成果给予了充分的肯定,也提出了相

应的指导意见。验收组指出,科技创新需从青少年抓起,需从思维培养抓起,要结合实际理清思路,把科技教育真正落到实处。(屈宏伟)

东坡区教体局全力打好“双创”攻坚战

本报讯 为全力推进“双创”工作,11月14日,眉山市东坡区教体局召开机关“双创”包保责任工作会。机关全体干部职工130余人参加会议。

会上,印发了《眉山市东坡区教育体育局关于创建全国文明城市、国家卫生城市工作包保责任制实施方案》。

会议指出,要按照定股室、定网格、定范围、定职责的“四定”原则,将机关全体干部职工全部落实到社区网格,动员全局力量,形成“人人肩上有任务、人人心中有目标”的工作局面,确保“双创”各项工作落到实处。

会议强调,区教体局包保人员

要按照包保责任针对苏祠街道大东街社区乱堆乱停、乱贴乱画、占道经营、违章搭建等行为进行沿街入户宣传,督促社区网格按要求完成“双创”氛围营造,提高市民知晓率、支持率和参与率。

下一步,区教体局将按照每周

至少开展一次包保工作的要求,深入包保社区,及时摸排收集、研究解决包保网格在开展“双创”工作中存在的困难和问题,制定时间表、进度表,细化措施,强力推进,确保包保责任落到实处,全力以赴打好“双创”攻坚战。(苏文娟 本报记者 苏文保)

中学生心理健康教育讲座在仁寿中学开讲

本报讯 近日,由眉山市仁寿县教体局和仁寿中学主办的“推开快乐学习和幸福生活的三扇门”讲座在仁寿中学举行。

讲座特邀国家二级心理咨询

师、仁寿县心理健康教育学科工作室主持人李东主讲。李东由“什么是幸福人生?”等问题引发学生思考讨论,并总结出幸福人生需要运动的习惯、快乐学习的方法、幸福生活

的能力三个条件。随后,李东指出学生当前的困惑主要来自于适应性的心理问题和严重的自我否定,并分别从“环境、方法和状态”三个角度诠释了快乐学习和幸福生活的“三

扇门”,启发学生要快乐学习必须适应环境、找准方法、调整状态,做到顺势而为、找准定位、运用技巧、专注勤奋,最终取得人生的进步。

(本报记者 苏文保)

科技筑梦成长

11月14日,以“科技筑梦·创新成长”为主题的邛崃市南街小学2018年校园科技节活动正式启动。活动旨在培养青少年的创新精神和实践能力,激发学生从小爱科学、学科学、用科学的兴趣,提高学生综合素质。图为邛崃市机器人科普协会张镇峰老师指导学生调试机器人。(邛崃市科协)



校园速递

XIAO YUAN SU DI

前锋初中 营造书香校园氛围

本报讯 近日,广安市前锋初级中学举行了“浴墨书风,还看今朝”千人书法比赛,全校1634名学生和90余名教师参加比赛。

活动中,该校师生端正坐姿,下笔有神,纷纷书写了以古典诗词为主要内容的书法作品。书法作品有的温婉儒雅,有的气势恢宏,有的端庄秀丽,有的飘逸洒脱……充分展现了学校师

生的风采。经过评比,共评出教师作品一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名。学生按年级分别评出一等奖4名、二等奖6名、三等奖10名。

此次活动既展现了教师的书法基本功,又调动了学生对祖国语言文字的热爱;既提高了师生对汉字的认识,又让学生感受到书法的魅力,营造出浓厚的校园书香文化氛围。(杨芳 张强)

代市初中 召开“书写中国”工作座谈会

本报讯 11月14日,广安市前锋区代市初中召开“书写中国”工作座谈会,学校语文教师和各班主任参加会议。

座谈会上,“书写中国”广安区域发起人杨戈了解了该校在“书写中国”工作上的执行情况,希望各位教师充分利用课堂、课外活动机会指导学生利用“书写

中国”教材开展汉字书写活动,并积极举行校、区书法大赛,以此提升全校师生书法水平。

会议要求,相关教师要深入推进“书法进校园”活动开展,用好“书写中国”教材和网络资源,切实提升学校师生书法水平。

(程代君 李庆国)

青神中学 多措并举做好禁烟控烟工作

本报讯 为创造良好的无烟环境,提高师生健康素养,建设幸福美丽校园,近年来,眉山市青神中学多措并举做好禁烟控烟工作。

加强宣传。利用班会、黑板报、手抄报、宣传橱窗和微信公众平台等,强化烟草危害的宣传力度,广泛开展禁烟控烟教育宣传工作。

上好课程。将禁烟控烟内容纳入学校日常健康教育课程,通过讲解香烟成分构成、吸烟致病致癌案例等方式展示吸烟的危害,让学生掌握正确的拒烟或烟方法,促使学生主动并带动家人远离烟草,养成良好的生活习惯。

开展活动。在“世界无烟日”当天,组织全校师生开展以“珍爱生命、远离烟草”为主题的演讲、征文、劝导、知识讲座和主题班会等系列活动。组织学生回到家庭,走向街头开展禁烟实践活动,共计发放《“珍爱生命、远离烟草”——致家长的一封信》4000余份。组织全校2000余名师生联合签订控烟承诺,强化师生禁烟控烟意识。

设置标识。在校门、教室、寝室等地设置“无烟学校 禁止吸烟”标识,时刻提醒广大师生珍爱生命、远离烟草,营造禁烟控烟良好氛围。

(黄平 本报记者 苏文保)

遗失声明

成都网巴科技发展有限公司营业执照正、副本(注册号:51010700270521)、组织机构代码证(代码:75599033X)、税务登记证(税号:9151010775599033X7)遗失。特此声明作废。
2018年11月21日

注销公告

成都可阅科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CPABR3H)经股东会决议决定注销,请相关债权债务人与本公告见报之日起45日内前来办理相关手续,逾期责任自负。特此公告。
2018年11月21日